

**EDITAL PROAC Nº 13, 14, 15 e 16 DO ANO DE 2022**  
**PROGRAMA DE AÇÃO CULTURAL - ProAC**

**RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA retifica o item 6.2.1 (Parte I - Parâmetros Específicos) dos Editais ProAC nº 13, 14, 15 e 16 de 2022, por motivo de erro formal. Portanto:

**Onde lê-se:**

**6.2.1. DOCUMENTAÇÃO PARA PROPONENTE PESSOA JURÍDICA - EDITORAS**

**Leia-se:**

**6.2.1. DOCUMENTAÇÃO PARA PROPONENTE PESSOA JURÍDICA**

Unidade de Fomento à Cultura, em 04 de maio de 2022.

**NATÁLIA SILVA CUNHA**

Coordenadora da Unidade de Fomento à Cultura.